

Független Magyarország

500
kereszt

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164

Felolvas szerkesztő:
FODOR KAROLY
Helyettes szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 35.000 K.
Vidékire negyedévre 45.000 K.

500
kereszt

Györki Imre interpellációja az Eskütt-ügyben.

A nemzetgyűlés délutáni ülése.

Budapest. Szűcs után Szakács Andor szól a javaslatához. A kény-berköltösi rendeletet érvénytelennek mondja és kijelenti, hogy a kormány-kormány jogja még a háború alatti kivételes alkalmakkor sem rendelheti utasító kivételt. Kifogásolja Szakács Andor azt is, hogy az 1920. évi végleges állapotot vették alapul a kivételnél, az igen súlyos állapot szolgáltatott. Beszédét ezzel végzi, hogy koncentrációs kabinet megalkotását ajánlja, esetleg Bethlen István gróf ennélsével. Követeli az általános titkos választójogot, a javaslatot nem fogadja el.

Hébert Ede mentelmi jogának megsértését jelenti be. A belügyminisztériumban Nádossy Imre országos főkapitány kijelentette előtte, hogy nem áll vele szóba és a többi tisztviselők sem, mert egyik parlamenti beszédében azt állították rólok, hogy megverezte őket. Nem a közönség van a tisztviselő-kért, hanem a tisztviselők a közönségért. Kérelmük a tisztviselőknek mindenkin k szolgáltatásra állni, ha a személy ellenszere is velük. Egy képviselő parlamenti beszédét csak a nemzetgyűlés és vonhatja felelősségre. Különben is kifogásolt beszédében nem a tisztviselőket gyanúsította, hanem a rendszer ellen beszélt. Kéri, hogy Nádossy ellen a fegyelmi eljárás megindítását és az országos főkapitány állásától való felüggasztését.

Az első szót napirendi indítványt tesz. A parlament ma délelőtt 10 órai kezdettel ismét ülést tartott. Ezután az interpellációkra tértek át. Az első felszólaló Szabó József. A korona következőben elküldött drágaságról és a munkások helyzetéről

beszél. A munkásság helyzetének megjavítása érdekében követeli az indexrendszer törvénybeiktatását.

Hegymegi Kiss Pál Bethlen keposvári beszédével polemizál. A demagógia ellen beszél, amikor Nagy Ernő az egységes párt felé állt valamit. Az egységes párt felől többet nem kiadják Nagy Ernő felé:

— Forradalmi főispán!
Nagy Ernő: Forradalmi betyárok, kommunista kopók Oriási vihar keletkezik az egységes párt oldalán, elnök Nagy Ernőt rendszertanija. A vihar azonban nem szűrt meg. Nagy Ernő felugrott helyéről és azt kiáltotta az egységes párt felé: Gazdaberek.

Az elnök felelősségre vonta Nagy Ernőt, hogy mire értette a fenti kijelentést.

Nagy Ernő: Arra, aki engem hazafelnak tart!

Elnök: A parlamentben jelenlevő személyre értette?

Nagy Ernő: Kaas Albert hátra!

Kaas Albert hátra: Kutya ugatás nem hallatszik a magyarországra!

Az elnök Nagy Ernőt sorozatosan sértéséért a mentelmi bizottság elé utasítja. A ház hozzájárul.

Hegymegi Kiss ezután befejezi interpellációját. Utána Lendvai István interpellál a kisiparosság érdekében. Ha az iparosság helyzetén rövidesen nem segítenek, teljesen ki fogja szákmányolni őket a destruktó.

Nagy Ernő személyes kérdésben szólal fel Boesánstól kér a Házról előbbi szövegűes kifakadásáért.

Györki Imre az Eskütt-ügyben interpellál. Kérdi, igaz-e az, hogy Eskütt Lajos és Tömöri Angéla helyett a bírói ovedéket egy kormányval szoros össze-

kötetésben álló bank tette le miniszteri ajánlásra.

Igaz-e, hogy Zárkonyi Gyula nemzetgyűlési képviselőnek a kormány egyik tagja adott költséget ahhoz, hogy Amerikába utazzék.

Igaz-e, hogy a földművelésügyi miniszter után nagyobb összeget — 200 milliót ajánlottak fel Esküttnek azért, hogy halgasson.

Igaz-e, hogy az Eskütt-ügyben beadott vádirat-kifogás tervezetét a volt igazságügyminiszter készítette.

Igaz-e, hogy a kormány olyan megoldást tervezett, hogy az Eskütt ügyet a nyugatmagyarországi hősök ügyével kívánta összekapcsolni.

Hajlandó-e a kormány a kivitelezésekben kiadott összes rendelteteket, okmányokat a nemzetgyűlésnek bemutatni, a kivitelezések elszámolását beterjeszteni és tájékoztatni a nemzetgyűlést arról, kinek és mily címen engedték el a kivitelezéseket.

Hajlandó-e a kormány a nemzetgyűlés elé terjeszteni azokat a képviselőknek és más funkcionáriusoknak a névsorát, kik a kivitelezésekben követve, vagy közvetlenül eljárak.

Hajlandó-e a kormány parlamenti bizottság kiküldéséhez hozzájárulni, mely bizottság hivatva lesz a kivitelezéseket kivizsgálni és jelentést tenni a parlamentnek.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter szónoki válaszával kijelenti, hogy sajnálatosnak tartja, hogy ez az interpelláció elhangzott, mert a független magyar bíróság rövidesen meghozza a döntést ebben az ügyben. Az ülés este 8 órakor véget ért.

**Zürichi nyitás:
B-pest 0-012 1/2
Takarékkor 105**

A kényszer kölcsön

küli megkötésben sok pénz hangzik el a városban. A kényszer kölcsönre vonatkozó felhívásokat és befizető lapokat most keltetik ki a polgárságnak és mondhatjuk, sok helyen kínos meglepetést okoz, de még több helyen sajnálkozó gondolatokat, mert igen sokan elismerték képreni, hogy honnan és miből teremtik elő a rájuk kirótt összeget. Mutattak nekünk néhány kivétel esetét, amelyekből néhányat ismertettünk.

Egy több ezer forintot, kereset és foglalkozás nélküli emberrel hat és fél millió koronát kérték. Egy kisiparos, aki ha eladná mindenét, utolsó szál fehérneműjét, akkor sem tudna előteremteni a kívánt hat milliót. Egy szegény érvényes asszonytól, aki csak kizárólagosan tudja három gyermekét fenntartani, két millió koronát kívánják. Egy pinceszől, akinek a házi keresete ma alig haladja meg a fél milliót, 450 ezer koronát kérték, egy másik pinceszől 50 ezer koronát. Ezenkívül számtalan más hasonló panasz hallunk. Ellenben még egyetlen siber sem panaszkodott a kivétel miatt. Arról, hogy olyan emberekre, akik egész nap nem tesznek semmit és mégis mindenre jut, mit vetettek ki, még nem hallottunk semmit. Önkéntelenül is esztünkbe jut néhány való Papin Kristóf szabó mester, aki hűres volt arról, hogy világlelemben házbérelt, adó, adósságot meg nem fizetett. Erre a derék emberre egyszer hűres volt évi 70 forint adót. Felmegy az adótvétő bizottsághoz és az ő sajátos dialektusával így szól:

— Miért vetnek ki az trak olyan keveset.
— Kevesli Papin az adóját.
— Hát persze. Mindegy, akár 70, akár 700 forintot. Est se, azt se fizetem meg

Országos mozgalom a kényszerkölcsön ellen.

Budapest. Az ország minden részéről érkező jelentések az egyetemes párt vezetőségben, amelyek a kölcsönellenesség feloldásáért küzdő méltánytalanságokat tessék törölni. Erőteljesen sürint az egyetemes párt vezetőséget hadviselőkkel, sőt küldöttségileg is felkérte azonnal, hogy hívja fel a párt a kormány figyelmét arra a bűnről mélyre, hogy a jövendőadó kiadásait több adósság polgári jogvesztéssel támasztja meg. Mint

hogy pedig az a jogvesztés az adósság ellen a kölcsönellenesség elutasítását jelenti, a kormány által benyújtott kölcsönellenesség elleni törvényjavaslatot pedig a kényszerkölcsön alapját a jövendőadó teszi, az adósság polgári jogvesztésévé teszi, az adósság polgári jogvesztésévé teszi, az adósság polgári jogvesztésévé teszi, az adósság polgári jogvesztésévé teszi.

A szegényház dolga.

A városban ittek arról, hogy a városi szegényházban minden minden részben. Ittéltek helyen felhívják a figyelmüket arra, hogy a városi szegényházban ugyan még minden meg az az ideális állapot, amelyet megkívánhatunk, de viszont igen az is, hogy az állapotok sokkal jobbak, mint voltak azelőtt. Nagyon nagy javulás van ott, a szegényházban. Az ápolatnak van most megfelelő ruhájuk, van hogy az ápolat még is csak öreg emberek, akiknek nagyobb felelőssége volna az egészség és a kamény től időben már azért is károsíthatatlan volt, mert a legtöbb szegényházi tag beteg, infarktus. Ma a szegényház inkább kórháznak, mint szegényháznak hasonlít.

Szó volt arról, hogy a városi szegényházban éppen a szegények jönni. Az az a tény tények azok azonban még nem fejeződtek be. A nyáron, legelőbb augusztusban azonban minden valószínűség szerint már átveszik a szegényházban az apóka a munkakörüket és akkor valószínűleg meg is fog változni a helyzet. Kértegen, hogy sok javítást való van még a szegényházban, de mindent, amit a városban ott lehetett, egyetemes megajánlani. Mindenekelőtt a gazdasági viszonyokat kell megváltoztatni. A gazdasági korszakot és a szegényházat kell újra megvizsgálni és az által minden esetre nagyban meg kell az ellátás is

Bevonult Bajára is a takarékkorona.

A koronapénz napjában jelent meg a takarékkoronáról szóló kormányrendelet. Azóta már majdnem két hét telt el, de a közönség a takarékkoronáról és az ezzel összefüggő kérdésekről még mindig kevéssé van tájékozva.

Hogy a gyakorlati megvalósítás terén még mindig a kezdő lépéseknél tartunk, annak okaként okuk még az a körülmény is, hogy maguk a fővárosi nagy bankok is csak néhány napon korábban való tanácskozás után találták meg azokat az elveket és módokat, melyek a takarékkoronának a gyakorlatban való alkalmazásához szükségesek.

A vidéki pénzügyi intézetek természetesen nem nyulnak a takarékkoronához addig, míg a

budapesti bankok elhatározták előttük ismeretes nem volt a ezen idő alatt mindenem az új kölcsönellenességgel tartózkodnak, hogy a maguk és ügyfeleik érdekeit minden esetre megvédjék. Az adósságok sokszor elítelték megengedni a törvényeket, noha a rendület a régi adósságokra, melyek február 20-án előtt keletkeztek, nem vonatkoznak.

Mintán pedig az új kölcsönök ez-azé ilyen körülmények között akadályokba ütközött és a bizonytalan helyzetben sokan maguk sem szívesen vállaltak új adósságot, más uton kellett pénzről gondoskodni és így sok félreértés arany, ezüst és idegen valuta került a piacra.

Amiből, hogy a takarékkorona

szükségét, vagy alkalmatlanságát vitatják, meg lehet állapítani, hogy egyéb tényezők mellett a pénzügyi helyzet állapota és a térség helyzetét is figyelembe kell venni. A kormány a sokoldalú intézkedések és kritika dacára a rendületet érvényben tartotta és így most már nincs más hátra, minthogy megvárjuk, hogy honnan után a takarékkoronára mégis beérkeznek.

A gyakorlati életben a takarékkorona alkalmazásáról a bankoknak egészen különleges és különleges adminisztratív kell alkalmazni. A fővárosi nagy bankok megállapodtak már az elvekről és eljárásokról, melyek természetesen a vidéki intézetek által is megfelelő módon kivételre kerülnek. A fővárosi nagy bankok ugyanis elhatározták, hogy elfogadják leendő elvára takarékkoronáról szóló változat, ügyfeleik részére azok kívánságára takarékkorona számlákat nyitnak és ilyen betéteket elfogadják.

A bajai pénzügyi intézetek a jegyintézet felhívja után megkérdezték már a takarékkorona váltók leállításáról. Takarékkoronahozzóló ügyfeleire még minden tudomásunk szerint a felek maguk sem igen érzékelték utána. A jelen helyzetben ugyanis a kényszerkölcsön a korona stabilizációját várja és ilyen körülmények között nem szívesen előgész meg a kényszerkölcsön képest elengedő esély kamatoztatásánál.

A jegyintézet tudvalegyen minden hónap kétszer elután nyilvánosságra hozza a takarékkorona elszámolásának arányait.

mát, mely 6-8-olós március déli érvényes. Ha valaki március 3-án délelőtt 1.000.000 papírkoronában folytatja azt, lévén ugyanis azon a rapen a takarékkorona arányára 103, a kamat szintén takarékkoronában számítatik 1 millió takarékkorona összeg után. A lényeg tehát az, hogy az 1 millió takarékkorona adósságot elváltól fől 103.000 korona lezártatásának ellenértékét kapja kiadás. Viszont ha valaki például 2.000.000 koronát helyen el, az kívánságára 2.000.000 takarékkoronáról azóó betéti kölcsönözhető kap.

Minden igen egyszerű, de ha a visszatérítésre gondolunk, azonnal megállapíthatjuk, hogy a spekulációra nagyon nagy térszűkít. Ha valaki takarékkorona adósságot vállal, állandóan ügyennie kell arra, hogy stabil értékekben állandóan fedesse magát, különben a finanszírozás nehézségei támadhatnak. A bankok az elhelyeszendő takarékkorona betéteket hosszabb távra mentésben kötik, hogy a spekulációk káros ne legyenek.

A kamat persze minden viszonylatban természetesen kisebb, mint a papírkorona kamat.

Mindenek dacára nem kell azt gondolni, hogy most már csupán takarékkorona fellet fog látni. A budapesti bankok elhatározták, hogy papírkorona váltókat is lezártatnak, csupán a jegyintézet nem nyújt többé valószínűsítéssel hiókat, a kényszerkölcsön meg éppen azokkal nem jön tekintetbe a takarékkorona, akár betéti, akár hitel lezártatásáról van szó.

Emelkedő árak a tegnapi hetipiacon.

Gyenge volt a farsangi piac.

A tegnapi hetipiac a többi piacokhoz viszonyítva igen gyengének mondható. A vidék csak kissé mérsékelt képviseltette magát és a piac országon néptelenség volt mondható. Az árak azonban erősen feléledt tüskedtek és minden vonalon bizonyos drágulás volt észlelhető.

A farsangi hangulat jegyében lezárt hetipiacon egy millió álmért 18.000 koronát kértek el. Eredes, hogy az almat egyenesenbe szűkítették és dacára, hogy az ára igen magas volt — már a koronáéllít

és az árak emelkedésével a drága csomagok. A farsangi piac az általános hangulat miatt emelkedett, az ünnepi események ára alaposan emelkedett és csaknem elérte már a megfigyelhetetlenség fokát. Egy pár igen gyenge orbe 100.000 koronába, sőt többre is bele került a tegnapi piacon.

Összefoglalásból igen kevés került a tegnapi piacra. A bunn ára 320.000 koronát is elérte. Természetesen a kereskedők nem várták a drága bunnat.

Magas és fél gummitalpu fekete és barna férfi cipők nagy választékban
 kapható **STELLNER ZSIGMOND** cipőüzletében
 Baja, Vörösmarty uca 1 szám. (Gyűzőház.)

Kiadó...
 B. S...
 N...
 B...
 F...
 B...
 V...
 F...
 m...
 b...
 B...
 E...
 2...
 B...
 K...
 B...
 R...
 M...
 S...
 k...
 N...
 H...
 É...
 m...
 r...
 n...
 G...
 M...

Remek likőröket, konyakot, rumot, szilvóriumot

Készíthet otthon 5 perc
alatt, ha a nálunk kap-
ható világírni eredeti
iparcsiszorítókól
o-e vásárol. o-o

„Apolló“-illatszertár
Baján, az Uránia-palotában

ANAPÉBEMENYEI

A tej különös el- változásai.

Figyelem egy idő óta a tejet és annak különös elváltozásait. Az őszkor kezdett hozni nekem a tejet, 600 koronáért adta és nagyon jó tej volt. Nemsokára kintán koronára emelte a tejet és mintha egy árnyalattal rosszabb lett volna a tej. Aztán 1200 koronáért lett a tej és kezdtem kékes színbe ájtaná. Amikor 1600 koronára ragadták for az árát, akkor már nem volt fölé és most bejelentette a tejes asszonyunk, hogy literjé 2000 koronáért adja, de most már nem is vinnék tejet, hanem tejjel átitott vinst kapunk. Szóval, minél drágább lett, annál rosszabb is lett a tej. Ha hifo-gyalják, hogy rossz a tej, lakonius rövidségű választ kapunk:

— Nem muszáj éppen té-om tejet venni!

Erra beletörődök a rosszabbba és veszek tovább a rossz tejet. Valószínű, hogy mire 2500 ko-ronára emeli az árát, akkora már tiszta ártási vinst kapunk tej helyett. Egy gazdaszony.

— Halmi esztárculata Szigetvárra megy. Halmi János bajai esztárculata tudva-levőleg eddig Szigetváron járt az esztárculattal. A siklósi esztárculata Szigetvárra megy és ott kezdte meg a csúszást. A siklósi esztárculata anyagi sikerekben messze fölémutta a bajait.

— Izr. letententelet. An letententelet a tovább inté-
kedésig péntek délután fél hat kor kezdődik.

— Elmult a farsang. A farsang ma elmult. A fiatal-
ság kitombolta magát a farsangi-
bálokban és most újból kezdődik
az egyhangú téstetelen élet. Az
idei farsang, most már megál-
líthatjuk — nagyon gycagén
elkerült Baján. A Károval her-
cege kicsit kopottas volt és ke-
szántam volt oly vidám és duhaj,
mint a régi időkben. Baján mind-
tíz 10 hál volt a farsangban

Egy hadifogoly tragédiája. Tíz év után megkerült a férj. — Két férj egy feleség.

Borsodvárosról írják nekünk az el-
böl érdekes tudósítást. Loechits Mátyas bendái ko-
ronás 1913-ban megházasodott, Spitzer
Zsigmond madarasi bír-
okos és malomtulajdonos leányát
vette feleségül. A fiatal ház-
pár boldogan élt egészen az ál-
talános megelégedésig. Akkor be-
vezült Loechits Mátyas a 23 ik
gyalogosrezdésbe és röviddel rá
hadba vezetett az észak felé. Egy
siklósi esztárculata Szigetvárra megy és ott kezdte meg a csúszást. A siklósi esztárculata anyagi sikerekben messze fölémutta a bajait.

hadifogolyként és a kivégzettek
közé volt Loechits Mátyas. Felesége
koráig várt ura hazatérésére, de
amikor egyre több szemtanú
ábrította, hogy látta, amikor
Loechitsot az orosz vörösek ki-
végezték, megáldotta az asszony
a halott nyilvántartási eljárást, a
halott nyilvántartás megintért, az
asszony most nemrég férjhez
ment Szabadkára.

a ma esti cigánybállaal együtt.
A hátsó kérdés kivételével mind
jól sikerült. A teremhány
volt az oka, hogy több bált ro-
denn nem tudtak Baján. A tén-
leg hályán volt a legelső hű-
sőség. Az Ipartestület nagyter-
mében el sem fértek a terekek,
ugyhog az íróban is fájnak a
blóserok a csúszást és ott is
teljes gőzzel folyt a tere.

Kaposvári vendéglős és a bajai hal.

Mi bajait már régebben meg-
állapítottuk és pedig igen me-
moros, hogy Baja nem tartozik
a legszebb városok közé. Nem
egyszer kell tapasztalunk azt
is, hogy Baján nagyobb a drá-
gasság, mint másutt és olykor
csorotánk feképről hagyni azt
a vinstet. Itthagyni feképről a
gádras gődrös ucsikat, a tódé-
vésztárculattal feltöltött poros
bajai levéget, szóval mindent,
amely ennek a városnak a nevé-
t az utókor számára megemeli.

szerepét sem vételezhetük fa-
kora elvált, akik az ál-
tárculata tudva-levőleg eddig Szigetváron járt az esztárculattal. A siklósi esztárculata Szigetvárra megy és ott kezdte meg a csúszást. A siklósi esztárculata anyagi sikerekben messze fölémutta a bajait.

1886 szám
1924.
Pályázati hirdetés.
Bajavárosi törvényhatóságunk
Ereszdében levő a'antabb fel-
szolgált, valamint az esetlegesen elő-
léptetés) Ereszdében Ereszdébe
lévő egyéb rendezésiállít Alá-
török a törvényesül illeté-
nyekkel pályázatot hirdetek.
1. A VI. évfolyami osztályba so-
rosott műszaki főtanácsosi ál-
lársra, melynek elnyerésére a
szégytelendő nyert vagy általa

- 2. a VII. évfolyami osztályba sorozott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött műszaki tanácsosi
állásra, melynél az 1. pontban
írt képesség igazolható;
- 3. a VIII. évfolyami osztályba
sorozott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött I. oszt. aljegyző
állásra, melynek elnyerésében az
államtudori oklevél birtoka vagy
az államtudományi államvizsga
sikerrel letöltésnek igazolható
szükséglete;
- 4. a VIII. évfolyami osztályba
sorozott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött főosztályvezető állásra,
melynek elnyerésében legalább
kétszázötven érettség, vagy es-
zel egyenértékű kereskedelmi
tevékenység vagy határozott be-
járás szükséges kivántható;
- 5. a IX. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött pénzügyi ellenőri állásra,
melynek elnyerésében a 4. pont-
ban írt képesség igazolható;
- 6. a X. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött alszámviteli állásra,
melynek elnyerésében legalább
kétszázötven érettség, vagy a ké-
tszázötven érettség egyen-
értékű kereskedelmi tevékenység,
vagy a kétszázötven érettség
s végzettség, továbbá az államtan-
vítási vizsga letöltése kivántható;
- 7. a X. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött adóügyi állásra, mely-
nek elnyerésében legalább ké-
tszázötven érettség, vagy a ké-
tszázötven érettség egyen-
értékű kereskedelmi tevékenység
vagy határozott be-
járás szükséges kivántható;
- 8. a X. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött iktatói állásra, melynek
elnyerésében legalább négy ké-
tszázötven érettség vagy polgári iskolás
osztály elvégzése szükséges;
- 9. a X. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg az előző állá-
sra, melynek a 8. pontban írt
képesség igazolható;
- 10. a X. évfolyami osztályba so-
rosott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött 2. évfolyami állásra,
melynek elnyerésében a 8. pont-
ban írt képesség igazolható;
- 11. a XI. évfolyami osztályba
sorozott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött műszaki segédilleté-
állásra, melynek elnyerésében a
8. pontban írt képesség igazol-
ható;
- 12. a XI. évfolyami osztályba
sorozott és jelenleg helyettesítés-
sel betöltött 2. évfolyami állásra,
melynek elnyerésében a 8. pont-
ban írt képesség igazolható;
- 13. a XI. évfolyami osztályba
sorozott 5. évfolyami állásra, melynek
jelenleg helyettesítés-
sel betöltve, ezen állásán a 8.

perthes irt képzésig igazsá-
landó;

Értesítem a pályázókat, hogy a fenti állások bizonyos mértékű szűkítésre kerültek (pl. kiadó állás helyébe írókat) ezért a most kiadott állás megnevezésére való szerzett jogokat nem igényelhetik.

A pályázni kívánókat felhívom, hogy képzettségüket eddigi alkalmasságukat, életkorukat és családi állapotukat igazoló okmányokkal fűszerezzék és az állásra még irt kérvényüket 1924. évi március hó 31. napjának déli 12 órájáig küldjék Bácsa Gyula urhoz Bácsa város főispánjához nyújtsák be és pedig a megnevezésükben állókhöz közvetlen feljebbvalóságuk útján.

A posta útján benyújtott kérvények oly időben adandók postán, hogy azok legkésőbb 1924. évi március hó 31. napjának déli 12 óráig kézbe kerüljenek, mert ezen időn túl beérkező pályázati kérvények figyelembe vételére nem fognak. A hiányosan felszerelt vagy a fenti határidőn túl beérkező kérvények figyelembe nem vételére.

A kiemelt állásokban nem állók pályázati kérvényeiken és mellette a kérvényes költségjegyeket lerólni kötelesek.

Végül kényszerű teszem, hogy az I. aljegyzői, főpénztárnoki és ellenőri állásra megválasztottak megkezdésükre a legkésőbbi állásnapon tisztségükbe lépjenek.

Bácsa, 1924. évi március hó 3.
Dr. Vojnics Ferenc
polgármester.

MEGHIVÓ.

A **Katymárvidéki Általános Takarékpénztár Részvénytársaság** igazgatósága közli, hogy folyó év március hó 23-án délután 3 órai kezdettel, az intézet helyiségében az alábbi tárgysorozattal az évi

I. rendkívüli közgyűlését

tartja, amelyre a részvényesek az alapszabályok 4 § a értelmében és uton meghívja.

Tárgysorozat:

- 1. Az igazgatóság kiadása
- 2. Az alapszabályok 25 §-ának módosítása.

Katymár, 1924. március 6

Az igazgatóság.

A Magyar Távirati Iroda Közgazdasági Kirendeltsége
Iroda: Mészáros László-u. 1. Telefon 89.

Közzli minden előfizetővel naponként telefonon keresztül a korona, devizák, termény, takarmány, sertés, vágómarha, hüvelyesek, vadonmagvak, liest és őrmény, nemesek, bér, bor, létező a vasárnap hivatalos leírását.

Mindenki saját érdekében cselekszik, ha előfizet.

ELSŐ-BÁCSA-TÓMÉRENY-BUTORGYÁN

POLLÁK JÓZSEF

GYÁRTÓ-ÉRTÉKELŐ-ÉRTÉKELŐ
TELEFON 104.

7-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100

Magyar Távirati Iroda Közgazdasági Kirendeltsége



Fischer Simon Baja,
fényképezeti és sport cikkek,
varrógép és kerékpárok
állandó nagy raktára.

Fredeli Singer varrógépek kerületi képviselője

Schwarcz Ferencz
épület és tűzfakerekedő
Bácsa, a Budapesti-uton (Hengerfalom mellett)

Raktáron tart:
fűrészelt és faragott fát, lécet, a vácai bükk hasáb tűzfát, cserepet, téglát és minden méretű és minőségű asztalos- és építőanyagot korlátlan mennyiségben. -o
Vaggontételeknél lényeges árkedvezmény.

Hirdessen. Független Magyarország-ban

Telefonszám: 121.



Telefonszám: 121.

Saját termelésű fával égetett darabos

MÉSZ
Portland CEMENT
rotorta BÜKKFASZÉN
és kátrány fedéllemez
állandóan kapható:
Spitzer Illés
BÁCSA,
Budapesti-ut 9. Vásártér.
Minden mennyiséget házhoz szállítok.

Magyar Távirati Iroda Közgazdasági Kirendeltsége

Ná
Grü
Spite
szugy
A sapa
Irta: L
A vi
egy kis
vonzó
a fiatal
sajtó
Elője
Cseru
Kollár
Ifj. W
Corv

KÖZVETLEN
Építőanyagok és szállítás